



МНЕ ХОТЕЛОСЬ БЫ ВИДЕТЬ В ШКОЛЕ ДЕТЕЙ, КОТОРЫЕ **ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ХОТЯТ ЭТИМ ЗАНИМАТЬСЯ И ПОЛУЧАЮТ ОТ ЭТОГО **РАДОСТЬ**.**

Рыбакова Марина Геннадьевна

Детская школа искусств Санкт-Петербургского государственного института культуры была открыта в 2015 году благодаря огромной поддержке ректора, профессора Александра Сергеевича Тургаева. Впервые в легендарной истории института к студентам присоединились первоклассники, а с учётом подготовительного отделения — и дети 5,5 лет.

Вот что о задачах ДШИ СПбГИК рассказала нам директор, а также заместитель декана факультета музыкального искусства эстрады СПбГИК Рыбакова Марина Геннадьевна.

Задача ДШИ СПбГИК — подготовка профессионального юного музыканта и артиста, который будет свободно чувствовать себя на сцене.

Мы развиваем у ребёнка творческий тип мышления, способность мыслить оригинально и нестандартно. Школа становится важным звеном уникальной системы многоуровневого художественного образования ВУЗа: подготовительное отделение — школа — бакалавриат — магистратура — аспирантура. В нашей школе есть такие образовательные программы как искусство театра, инстру-

менты эстрадного оркестра, музыкальный фольклор.

Какое влияние на формирование характера ребёнка оказывает ДШИ, как вы считаете?

На самом деле обучение ребёнка в школе даёт ему не только знания: общение, дружба, возможность общаться с преподавателем как с учителем, но в отдельные моменты как с коллегой по профессии вместе выступая на сцене, встречи с новыми людьми, опыт выступлений на разных площадках, совместные проекты с детьми из других регионов — все это вместе со знаниями даёт опыт, а также радость и удовольствие от выбранного дела.

Расскажите о творческой стороне жизни вашей школы.



Творческая жизнь нашей школы достаточно обширна, ведь если у ребенка не будет возможности реализации, то интерес к учебе будет постепенно угасать. В прошлом году у нас был совместный проект с Юношеским оркестром г. Тират Кармель (Израиль), где наши вокалисты и инструменталисты получили возможность выступить с оркестром. Наши ученики выступают



на различных площадках — Малый зал Филармонии им.М.И.Глинки, Мариинский театр, Санкт-Петербургская Филармония для детей и юношества, джазовый клуб JFC и джазовая площадка White Night Music Joint, на многих городских площадках, праздниках, конкурсах и фестивалях, их также ДШИ можно услышать на различных радиостанциях. В мае 2017 года на конкурсе Культурная столица наша школа получила Гран При в номинации «Лучший детский театр». В этом году я запускаю новый уникальный проект Детские джемы.. Проект стартует 7 октября 2017 года на джазовой площадке White Night Music Joint. Идея проекта — дать возможность детям уже на этапе обучения выступать совместно с про-

фессиональными музыкантами. В нем может принять участие любой ребенок от 6 до 18 лет, в достаточной мере владеющий вокалом или инструментом и играющий джазовую классику (блюз, баллада, джазовый стандарт), современные джазовые композиции, джазовые импровизации, джазовые обработки классической и «мировой» музыки. Проект будет проходить с октября по май и его первый сезон закончится большим международный детским фестивале, который пройдет в Санкт-Петербурге в июне 2018 года.

С вашей точки зрения, что должен знать родитель о своем ребенке, чтобы принять решение «да, нам надо в ДШИ»?

Мне кажется, что если вашему ребенку нравится музыка, театр, игра на музыкальном инструменте, хореография, живопись — ему обязательно надо в ДШИ. И даже если в дальнейшем ребенок не выберет это своей профессией, то за годы обучения он точно получит знания классики, умение играть на музыкальном инструменте, владение своим голосом, развитие художественного вкуса и приобретет творческих друзей. И это останется с ним на протяжении всей его жизни!!!

Какие традиции есть в школе — старые и новые?

Наша школа сама еще молодая, поэтому как таковых старых традиций у нас нет, а новые уже укрепляются. Это и совместный Новый год, дни рождения детей и праздник окончания учебного года, который обязательно проходит с выступлениями, родителями и сладостями, а также совместные походы в интересные места. Мне кажется, нашей школе очень повезло с учениками и если честно, я горжусь каждым из них!!



«МОЯ МАМА ЛУЧШАЯ НА СВЕТЕ»

Михаил Ловягин, 15 лет, г. Гатчина
рассказал нам о своей маме **Наталье Ловягиной**

Моя мама самая лучшая и я её очень люблю! Мама помогает мне всегда, когда мне плохо — она рядом и переживает за меня, когда мне хорошо — она радуется вместе со мной. Она рядом со мной в любой беде! Мне всегда хорошо с мамой, ведь она меня поддерживает своими мудрыми советами и наставлениями! Она впускает в мою жизнь солнце, а я помогаю ей во всём. Мама — это тот человек, который всегда будет рядом со мной, и не важно, какой ты сейчас, она никогда не отвернётся от тебя, она всегда будет ждать тебя, она всегда будет любить тебя. Мама — твой самый лучший друг! Всё то, что у меня есть сейчас, всё то, чего я добился сейчас — это всё заслуга моей любимой мамы! Именно она помогла мне встать на ноги. И это её неоценимый труд, без неё я был бы попросту никем, поэтому я ей очень благодарен и я её очень люблю!

